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— Novo mestno Češko gledališče v Plznu se je 
slovesno otvorilo minulo soboto, dne 27. m. m. To je drugo 
veliko češiio gledaliSče, zato je razumljivo, da ga je vesel ves 
ê6ki narod. GledaliSče je v svoji opremi docela moderno. 

Ravnatelj mu je igralec gosp. Vendelin Budil. GledaliScna ele
gantna stavba stoji v mestnem parku ter pokriva 1807 m^. 
Velja pa 1,004.000 kron. Stavbenika sta bila arhitekta Fran 
Nemec in Anton Balšane. Eepertoire obsega opero, opereto, 
balet in dramo. Izmed lanskega opernega osobja slovenskega 
gledališča so angaževani: gosp. Tit. 01szewski, gdč. Noemi-
Wolfowa» gd?, Gartnerjeva-Eomanova, gosp. C. Vasiček in gosp. 
R. Deyl. 

— Žrtva dvoboja. V Temešvaru se je vršil nedavno 
dvoboj med podpolkovnikom Fr. Mas ser jem, ki je služ
boval pred tremi leti v Ljubljani, in podpolkovnikom Jetlom. 
Masser je sedaj vsled dobljenih ran v bolnišnici v Budim* 
pesti umrl. 

— Po vodenj na otoku Siciliji. Iz Sirakuse javljajo 
o strašanski povodnji, provzročeni vsled dežja. Mesto Modica 
je popolnoma pod vodo, ker je potok, kateri preseka mesto, 
prestopil iz struge in provzroČil povodenj. Več hiš je pod vodo 
in veliko oseb se je ponesrečilo, katere je voda odnesla. Vsa 
letina po deželi je pokončana, osobito vinogradi Italijanska 
vlada je določila primerno podporo za poškodovance. 

— Svojeglavnost tičev. Ob nekem železniškem tiru 
v zahodni Nemčiji si je napravil par čopastih Skrjancev svoje 
gnezdo tik samega kolovoza. Ker so vsi vlaki volili okolo, 
se je bilo bati, da se ptičem kaj ne zgodi ter se je preneslo 
gnezdo na varni kraj. A tiča nista marala za gnezdo, dokler 
ga jima niso zopet premestili na stari kraj. Ondi sta tudi iz
valila mladiče. 

— Napoleonova vila. „Figaro" poroča, da hoče 
angleška kraljica Aleksandra kupiti vilo na otoku Jeleni, kjer 
je stanoval in umrl Napoleon I. Vila je bila dolgo časa last 
kneza Dernidova, po njegovi smrti jo je kupil veletržec Ubaldo 
Tonielli. Cesarjeva soba je ostala, kakor je bila 1. 1815. 

— Posli roparjev. Nedavno je neki drzni ropar oropal 
policijskega ravnatelja Reddya, kateri se je vozil z vozom po
ulične železnice. Da pri tem tudi njegovih sopotnikov ni pozabil, 
je samoumevno Na potu je moral voz čakati na mimovozeči 
vlak, v katerem času je lopar izrabil ugodno priliko. Držed 
v vsaki roki po jeden revolver, skočil je na voz in prisilil 
sprevodnika, da mu je dal denar, potem je odvzel tudi potnikom 
njihov denar. Policijski ravnatelj ni bil oborožen in je moral 
torej roparju pohlevno izročiti denar. 

— Kraljica Henrijeta belgijska. Minoli teden je 
umrla v Spaa belgijska kraljica Henrijeta, hči nadvojvode 
Josipa in vojvodinje Marije VtirtemberSke. Rojena je bila v 
Budimpešti 23. avgusta 1836, kjer je preživela tudi večino 
svojih mladostnih let. Leta 1855 se je poročila v Schonbrunnu 
s princem Leopoldom, sedanjim belgijskim kraljem, s katerim 
je živela v nesrečnem zakonu. Imela sta sina Leopolda, grofa 
Hainautskega in tri hčere; najstarejša je Luiza, blazna soproga 
princa Filipa Koburškega, druga hci Štefanija je bila od leta 
1881. poročena s prestolonaslednikom Rudolfom, a se je kot 
udova omožila z grofom Elemerjem Lonyayem. Princesinja Kle
mentina je pa še doma pri stariših. Pokojna kraljica je že 
precej časa bolehala na srcu. 

— Ženska v politiki. V neki angleški koloniji Avstra
lije je dal gubernator ženskam na glasovanje, ali hočejo imeti 
tudi pravo volilno pravico. Ako bo večina žensk za to, potem 
zadobe bržčas v kratkem ženske v Avstraliji splošno volilno 
pravico. 

— Konkurenca rdečih nosov. Neki bogati zasebnik 
v Wale8U, ki ima od alkohola jako „svetel" nos, hoče izvedeti, 
ali so na Angleškem kje še večji pivci, nego je on Povabil 
je torej vse lastnike rdečih nosov k tekmovalnemu shodu.. 
Doslej ni znano, koliko bo ^zmagovalcev" pri tem turnanju. 

-- Poskusen samomor v pričo več sto gledalcev. 
Nedavno se je 541etna Jennie R. v Novem Jorku sprla s 
svojim soprogom., na kar je šla v Uižnji park ob Merlose St., 
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kjer se je skuSala obesiti. V pričo več sto Ijudij je odSla na 
suho drevo, privezala vrv okrog svojega vratu in skočila doli. 
K sreči je bil činu pričujoč redarstvenik mesta in jo reSil, na 
kar so jo odpeljali v bolnico. 

— Roparji napadli vlak. Nedavno je sedem drznih 
roparjev napadlo osebni vlak, ko je voBil mimo Sandy Point, 
Idaho v Ameriki. Roparji so stiojevodjo s puSkami prisilili, 
da je tovorni in ekspresni voz odpeljal tri milje daleč, na kar 
so z dinamitom skušali razstreliti vrata ekspresnega voza, kar 
se jim pa ni posrečilo. Eoparji so morali brez plena oditi. 
Potnikov niso nadlegovali. 

— Vihar porušil vlak. Grozen tornado je v okolici 
Meridana vrgel osebni vlak Chicago & NotliWestern železnice 
raz tira ter provzročil smrt d̂ eh oseb in več družin nevarno 
poškodoval. Vlak je vozil 35 milj na uro, ko je inženir opazil 
bližajočo se nevarnost. Skušal je uiti viharju s tem, da bi po
večal hitrost vlakovo, toda par trenutkov pozneje je vihar zadel 
vlak, odtrgal vozove za popotnike in za prtagljo od lokomotive 
ter jih prevrnil v 18 čeljev globok jarek ob tiru. Strah po
potnikov, ki so bili pokopani pod razvalinami, se je povečal, 
ko so porušeni vozovi jeli goreti. Nekaterim moŽ̂ m̂ se je po
srečilo pogasiti ogenj, da so tako preprečili Se večjo nesrečo. 
Ko so pozneje drugi ljudje priSli na lice nesreče in odstranili 
razvaline, se je pokazalo, da sta bili dve osebi ubiti, tri ne
varno ranjene in skoro vni drugi več ali manj poSkodovani. 
Lokomotiva je Ohtala na tiru nepoškodovana. 


